
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  
на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» 

галузі знань 07 Управління та адміністрування спеціальності 071 Облік 
і оподаткування підготовки фахових молодших бакалаврів 

у Київському фаховому коледжі прикладних наук

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 Облік і 
оподаткування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», яка 
реалізується у Київському фаховому коледжі прикладних наук, розроблена робочою 
групою циклової комісії бізнесу та управління та затверджена відповідно до чинного 
законодавства.

В освітньо-професійній програмі «Облік і оподаткування» наведено загальну 
інформацію, мету й характеристику освітньої програми, компетентності, програмні 
результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми. Загальний обсяг програми 
становить 120 кредитів ЄКТС.

Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на сучасних підходах до 
підготовки фахівців у сфері обліку та оподаткування. Вона передбачає: формуванню 
фахових та загальних (ключових) компетентностей, збалансованості навчального плану, що 
охоплює широкий спектр дисциплін: від економічної теорії до спеціалізованих з 
фінансового, управлінського, оподаткування, аудиту, бухгалтерської звітності, а також 
інформаційних систем і технологій в обліку. Програма передбачає активне використання 
інтерактивних форм навчання, навчальної та виробничої практики, а також моделювання 
професійних ситуацій, що сприяє розвитку критичного мислення, аналітичних та 
комунікативних навичок студентів.

Високий конкурентний рівень програми забезпечується її практичною направленістю 
та врахуванням сучасних інформаційних технологій у обліково-економічному просторі.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» є конкурентоспроможною та 
відповідає сучасним запитам стейкхолдерів і ринку праці. Вона створює сприятливі умови 
для формування висококваліфікованих фахівців з обліку та оподаткування, здатних 
ефективно реалізовувати професійну діяльність в умовах змін економіки.
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